



ДЕНИМ И ЯХТЫ

ЕКАТЕРИНА МАРЦЕВА

7 июня 2015 года в столичном Речном Императорском яхт-клубе состоялось торжественное открытие яхтенного сезона. По этому случаю были организованы гонки, участники которых со спортивным азартом соревновались за кубок Hublot Powerboat Trophy и главный приз — сверхточные наручные часы Hublot Classic Fusion Jeans Russia.



Hublot Powerboat Trophy — своего рода уникальный яхтенный фестиваль. В этом году участие в нем приняли 24 яхты, в числе которых были замечены Sunseeker, Chris-Craft, Crownline, Riva, спортивные лодки MasterCraft и Axis.

По итогам соревнований первого Hublot Powerboat Trophy победителем стала яхта Formula 300 Максима Гутняева. Ему достался главный приз — наручные часы Hublot Classic Fusion Jeans Russia. Не остались без утешительных призов серебряные и бронзовые призеры.

45-миллиметровый полированный и сатинированный корпус Hublot Classic Fusion Jeans Russia выполнен из прочного и легкого титана. Новинка оснащена часовым механизмом калибра HUB 1112 на 21 камне с функцией автоматического завода, который гарантирует 42-часовой запас хода. Hublot Classic Fusion Jeans Russia водонепроницаемостью корпуса до 50 метров укомплектованы черным резиновым ремешком в стиле деним со стальной застежкой.

«Шикарные», «рок-н-рольные», «сексуальные», «богемные», «винтажные», «городские» — все эти эпитеты четко описывают «вареный деним», который, безусловно, станет незаменимым аксессуаром как в мужском, так и в женском гардеробе. Hublot Classic Fusion Jeans Russia были разработаны специально к мероприятию и выпущены только для российского рынка лимитированной 25 экземплярами серий. Каждая модель пронумерована. 

